Arquitectura de Computadores

Examen de problemas

2° I.T. Informatica de Gestion
14 de junio de 2011

1. Determinar la secuencia de microoperaciones necesarias para implementar la instruccion “C2M m” en la
Computadora Mejorada. La instruccion “C2M m” debe realizar el complemento a dos del contenido de la posicién
de memoria “m” vy, si el resultado es un nimero negativo, saltarse la siguiente instrucciéon. No es necesario
implementar el ciclo de busqueda.

(3 puntos)

2. Tomando como punto de partida la estructura de la Computadora Mejorada y completandola con las
microoperaciones que sean necesarias, implementar mediante control cableado la instrucciéon “MUL m”, que realiza
la multiplicacion del contenido del registro QR por el contenido de la posicion de memoria “m” utilizando para ello
el Algoritmo de Booth. A todos los efectos, el registro GPR de la Computadora Mejorada actuard como registro BR
en el Algoritmo de Booth. Incluir también el ciclo de busqueda. Obtener unicamente las expresiones de control para
las microoperaciones M—GPR y AC«—AC+BR. Los bits de status existentes son: Qn, Qu+1y Zsc.

(4 puntos)

3. Una memoria caché asociativa por conjuntos de 4 vias utiliza bloques de 4 palabras. Tiene capacidad para almacenar
32K palabras de memoria principal. El tamafio de la memoria principal es de 1024Kx8. Determinar:

a) Longitud de una direccion de memoria fisica y longitud de una direccion de memoria caché.
b) Numero de bits en los campos linea' y palabra? de una direccion de caché. Namero de bits de etiqueta’®.
¢) Tamafio total de la memoria caché en bits, incluyendo un bit de validez para cada linea de caché.
(3 puntos)
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1 Bloque.

2 Palabra dentro del bloque.
3 Rétulo.
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